

2013年11月26日 星期二

都市新闻

责编 高宏宇 编辑 孔潇 校对 宋利 电话 67655637 ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

11月21日,市政协领导带领驻郑全 国、省政协委员和市政协委员对我市"2013 年为民办理十大实事"中"加强公共安全监 管"工作监管情况进行视察。委员们听取 了汇报,并实地考察了紫荆茶城市场准人 检测监管情况,对市农委顺利启动实施市 区原(杂)粮、干菜(果)、茶叶市场准入检测 监管工作,按时完成承担的民生十大实事

任务给予高度评价。 市农委按照市政府工作要求,认真组 织,采取措施,确保任务按时完成。一是 出台文件,政策支持。二是积极协调,落 实人员资金。三是认真做好检测技术、仪 器、试剂准备。四是加强人员培训。五是

农产品质量安全报告

加强宣传动员,营造氛围。

2013年11月1日,我市市区各农产品 批发、农贸市场、大型超市全面启动实施了 原(杂)粮、干菜(果)、茶叶质量安全检测监 管工作,实现了我市农产品质量安全市场 准入检测监管的全覆盖。11月1日至20 日,市农产品质量检测流通中心按照检测 标准(速测),在市区内批发、农贸市场和大 型超市共抽检原(杂)粮1594批次,抽检干 菜(果)4291批次,抽检茶叶2542批次,检测 合格率在99%以上。销毁不合格干菜(果) 145公斤。市农委将进一步认真贯彻落实

各项法律、法规,健全体系,完善制度,加强 监管,全面提高我市农产品质量安全水平。

2013年11月18日至24日,市农产品 质量检测流通中心检测、执法人员按照农 产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬 菜22613批次,合格率99.94%;抽检水果 1319批次,合格率为99.70%;抽检水产品 443 批次, 合格率为 100%; 抽检原(杂)粮 580 批次, 合格率 100%; 抽检干菜(果) 1443 批次,合格率99.38%;抽检茶叶838 批次,合格率100%。销毁不合格农产品 401.3公斤。

> 郑州市农业农村工作委员会 郑州市农产品质量检测流通中心



畅通郑州 我们在行动

金水路未来路西向东 "可变车道"正式投用

本报讯(记者 王娟)记者昨日从我市交管部门获 悉,为进一步提高金水路的通行效率,金水路未来路由 西向东方向的可变车道正式投入使用,行驶此处的车 主应根据道路提示牌上可变车道指示灯来判断可变车

据了解,"可变车道"主要设置在交叉口,可依据不 同时段车辆流量流向的特点,对流向进行灵活调控,变 换车道的行驶方向,缓解交通压力。今年6月份,我市交 警部门根据金水路的交通流量,将金水路未来路由西向 东方向的两排左转道其中一条调整为可变车道,即执勤 民警根据交通实际情况临时调整可变车道的行驶方 向。经过近半年的调试,目前,金水路未来路的可变车 道已正式投入使用。

三环快速公交站点确定

专用车道设在主线最外侧机动车道

本报讯(记者张倩)昨日,记者从市城乡规划局 了解到,市三环快速公交建设工程相关信息正在市规 划局网站进行建设工程(交通)规划许可证公示,该方 案对三环快速公交的局部站点、公交站名及快速公交 专用道进行了局部调整与详细规划。

按照最新规划方案,北三环段(科学大道一中州 大道)全长9.7公里,全线布站11对,分别为电厂西路 站、沙口路站、南阳路站、丰乐路站、索凌路站、丰庆路 站、中方圆路站、金合路站、金明路站、经三路站、中州

中州大道段(南三环—北三环)全长约13.2公里, 全线布站11对,分别为金岔路站、航海路站、石化路 站、郑汴路站、福元路站、民航路站、纬四路站、黄河路 站、红专路站、东风路站、森林公园站。

南三环段(工人路一中州大道)全长约7.9公 里,全线布站12对,分别为长江路站、工人路站、嵩 山路站、淮南街站、大学路站、行云路站、京广路 站、碧云路站、连云路站、紫荆山南路站、通站路 站、中州大道站。

西三环段(工人路一科学大道立交)全长13.5 公里,全线布站11对,分别为绿城公园站、航海路 站、淮河路站、陇海路站、颍河路站、中原路站、南 陈伍寨站、北陈伍寨站、化工路站、五龙口南路站、 电厂南路站。快速公交专用车道布置在各三环主

线最外侧机动车道,利用主线与辅道分隔带设置相 应的公交站台。

市规划局相关负责人告诉记者,自7月25日市三 环快速公交初步规划方案出台以后,不少市民就环线 站台名容易混淆、有些生疏道路不容易记、部分站点 之间距离较远等方面,提了一些意见和建议,因此,市 规划局结合相关部门对此作了具体的调整,在每个站 台名前加上此站台所处的三环名字(如北环沙口路 站、西环航海路站、中州大道航海路站),对一些相对 比较生疏的站台名也有所调整(如北环鹤壁路站改成 北环金台路站、香草路站改成中州大道航海路站等), 同时将结合实际情况再增加相应站台。

男子热衷收藏酒瓶 20年藏品5000多个

本报讯(记者 郑磊 通讯员 岳永溆 文/图)20年前,郑 州市民周国君"嗜酒如命",几乎每天都要喝半斤白酒,家人 曾对他的健康担心;偶然的一次经历,让他迷上了收藏酒 瓶,此后的20年间,他先后收藏5000多个酒瓶,还彻底戒掉

昨日上午,记者应邀走进周国君家的客厅,便被摆在架 子上各种各样的酒瓶吸引了: 只见300多个红、白、蓝、绿、 灰等多种颜色的瓶子整齐摆放着,有些瓶身还贴着标签(如 图)。"这只是一部分,家里摆不下,很多都寄放在亲戚家。" 周国君告诉记者,自己20年前开始收集酒瓶,至今藏品已 有5000多个,年代跨度近50年,"如今这些酒瓶都快成古董 了,绝对是一种历史文化的见证。"

周国君说,年轻时,他每天都喝酒,"后来酒瘾渐大,不喝酒根本睡不着觉。"有一次和朋友喝酒时,看到一个 20世纪70年代的白色杜康酒瓶,上面画着一位手举寿桃 的寿星,非常精致,让他爱不释手。从此,他开始迷上收 藏酒瓶,购买酒瓶的花销越来越大,用来买酒的钱却越 来越少,"还有一点,自从成为一名巡防队员,我们有严 格的禁酒令,为了更好地干好工作,我咬咬牙把酒瘾戒

周国君说,他的收藏中不乏珍品,有些在收藏市场上还 很值钱,有人曾想出5000元钱买他收藏的一个酒瓶,"您 瞧,这是1987年的仰韶,为了保持酒瓶完整,到现在我都没 舍得打开瓶盖。"老周说,这是政府专门为百岁寿星特制的 酒,现在存世已经很少了,所以很名贵。

"我收藏的不仅是酒瓶,也是文化、历史和回忆。"周国 君说,每个地区、每个酒厂都有自己独特的文化,酒瓶上的 一句话,展现的是一种文化,更蕴藏着一段历史。



最 大 愿 望 症



面对镜头,王磊说出了自己未了的心愿

本报讯(记者 汪辉 文 丁友明 图)去 日本拜访偶像、办一个自己的影展…… 对于一个摄影师来说,这些愿望不算什 么,但对于22岁的摄影师王磊而言,却 将可能是未了的心愿,因为他是一名脑 膜癌晚期患者。

昨日上午,在郑州人民医院颐和医 院病房里,记者见到了来自二七区永安 街的患者王磊,虽然身体瘦弱,双目无 神,但精修的胡须、时尚的穿着,处处流 露出他对生命的渴望。

王磊的姑姑介绍, 王磊父母都是耳 展 聋患者。3岁那年,父母分离,年幼的王 磊跟着爷奶生活。12岁时,王磊被查出 患上了脑膜瘤。次年,病情复发,被确诊 为恶性脑膜瘤。但坚强的王磊毅然与病 魔抗争,坚持上学。大学毕业后,酷爱摄 影的他,被深圳的两家公司聘为摄影师, 经常为影视明星拍照,还获得了全国摄 影二等奖。不想,正在为事业打拼时,无 情的病魔却再次来袭。

> "每隔十几天,病情就会复发,但他 从未告诉过别人。每次病发时,就一个 人躲在厕所抽搐,之后再若无其事地继 续工作。"王磊的姑姑抽泣着说,去年8

月份, 王磊的病情严重, 不能行走, 这才 告诉了家人,家人赶过去将他背了回 来,住进了郑州颐和医院。王磊的身体 状况一天不如一天,此时他已没有力气 拿起相机,只能由朋友们为他拍照,留 作最后的纪念。

王磊身患癌症的事,经过网络传播 后,引起了金巧巧等明星的关注,她们通 过各种方式鼓励他,祝他早日康复。日 本大摄影家米原康也为他发来了祝福视 频。社会各界的鼓励让王磊坚定了活下 去的勇气,他希望能在有限的日子里去 拜访自己的偶像米原康。办一个自己的 影展,以激励癌症患者正视现实,抛弃癌 症痛苦,感受美丽。同时,他还有一个梦 想,就是期盼有一天能站上《星光大道》 的舞台,和毕福剑面对面沟通交流。

"让患者在最轻的痛苦中走完人生 最后的历程,有尊严地离去,是全体医护 人员最大的心愿。"对于王磊能否完成遗 愿?郑州颐和医院肿瘤科主任郭彦伟表 示,患者处于脑膜瘤终末期,多处癌细胞 转移,体质很差,预计生命期较短,目前 以姑息治疗、临终关怀为主,以减轻患者 痛苦,尽量延长生命。

警方摧毁特大人室盗窃团伙

20 名嫌犯昨押解回郑



本报讯(记者 王娟 通讯员 张彬 文 唐强 图)昨日, 随着20名嫌疑人被警方从广东押解回郑(如图),一个在 全国流窜入室盗窃的特大团伙被摧毁。据悉,该团伙拥 有枪支,组织严密,经常与其他盗窃团伙交叉作案。

11月21日,市公安局郑东派出所得到线索称,广东 省英德市有一个全国流窜的持枪入室盗窃团伙曾到郑东 新区作过案。该团伙组织严密,受过专业训练,作案地点 及逃跑路线等都有"老板"统一指挥,盗窃的赃物统一上 交,销赃变现后再一起挥霍。

据当地居民介绍,这个团伙成员有枪有车,曾持砍刀、 钢管等凶器纠集上百人打群架,造成恶劣影响。得到消息 后,我市警方当即决定,实施代号"捕蛇"的抓捕行动。

11月23日晚,在广东省翁源县一个汽车修理厂旁 专案组悄悄布下了一张抓捕大网。由于对方很可能携带 枪支,警方决定实施一对一抓捕。在几名嫌疑人走出汽 修厂准备上车时,民警迅速上前将他们摁倒在水泥地 上。不到3分钟,9名嫌疑人相继落网。在一辆丰田卡罗 拉内,警方缴获了6把砍刀和一把黑色冲锋枪。

在此之前,警方已在大量走访摸排的基础上,相继在 东莞、佛山、广州等地抓获了嫌疑人11名。据警方介绍, 为避免打草惊蛇,专案组奔赴广东后,所租用的车辆一天 一换,同一辆车避免在同一个地方出现,在掌握大量证据 的前提下,采取各个击破的战略将嫌疑人逐个抓获。

据嫌疑人供述,每次作案他们均有严密计划,并严格 按照计划实施,他们把人室盗窃统称为"暴阁",平均半个 月分几路人马出来"暴阁"一次,每次所得赃款一二十万 不等,除郑州外,还曾结伙到北京、武汉、广州之地盗窃。

目前,嫌疑人已被押解回郑接受进一步处理,案件还 在进一步调查当中。

新州日泉

打造高品质都市党报

2014年度《郑州日报》征订火热进行中

零售价: 1元/份 全年定价: 324元

- 《郑州日报》创刊于1949年7月1日,主要担负市委机关报的职能,办报宗旨为:坚持政治家办报,当好党和人民的喉舌,认真宣传贯彻党的路线、方针、政策, 服务广大读者,成为党和政府联系广大人民群众的桥梁和纽带。
- 国内统一刊号: CN41-0048,对开彩印,周7刊。
- 郑州中汇传媒有限公司是中原报业传媒集团全资从事专业发行的子公司,是《郑州日报》唯一指定代理发行单位,全面负责2014年度《郑州日报》的征投工作。
- ☑ 订阅《郑州日报》可与中汇传媒有限公司各发行站联系,将提供上门征订服务。
- ☑ 订阅《郑州日报》请认准加盖郑州日报社发票专用章的发票。

服务热线: 96678 0371-67655511

金水区站 65656428 中原区站 67635671 二七区站 68713231 管城区站 66268207 郑东区站 69195721 高新区站 67981686 经二路站 65752006 南阳路站 63586040 东风路站 65820500 丰乐路站 63601502 建设路站 67668916 秦岭路站 68615223 长江路站 68180979 棉纺东站 66979522 侯寨乡站 68713231 未来路站 66511983 紫荆南站 66813956 宇通路站 66268207 经开区站 60835110 祭城镇站 69151209

圃田乡站 69195670 三全路站 86122715 须水镇站 86033831 英才街站 63703216 巩义市站 61070678 新密市站 69984678 荥阳市站 65001050 新郑市站 69970678

登封市站 62880555 中牟县站 62169789 上街区站 68005811 航空港站 69970678